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Αιώνιοι όρκοι 
με φόντο τον Ινδικό

Ο πλαστικός χειρουργός 
Γιάννης Λύρας έκανε 

πραγματικότητα την 
επιθυμία της εξάχρονης 
κόρης του, Λευκοθέας, 

και παντρεύτηκε τη 
μητέρα της, τη νομικό 

Παναγιώτα Δρασιούδη, 
στο εξωτικό Μπαλί

Ο 
πλαστικός χειρουργός Γιάννης Λύρας και 
η νομικός Παναγιώτα Δρασιούδη, έπειτα 
από επτά χρόνια συμβίωσης και την από-

κτηση μιας υπέροχης κόρης, αντάλλαξαν όρκους 
αιώνιας αγάπης στο Μπαλί, εκεί όπου άρχισαν 
όλα. Στην Ινδονησία είχε πραγματοποιηθεί ένα 
από τα πρώτα ρομαντικά ταξίδια του ζευγαριού. 
Εκεί έμεινε έγκυος η Παναγιώτα και εκεί συνειδη-
τοποίησαν ότι η σχέση τους είναι σχέση ζωής. 

Η μπαλινέζικη φρουρά, ντυμένη με τοπική φο-
ρεσιά, παρείχε ασφάλεια στους ξένους καλεσμέ-
νους σύμφωνα με το παραδοσιακό έθιμο, ενώ 
όλοι απόλαυσαν το τελετουργικό του γάμου. Την 
όμορφη νύφη συνόδευσαν στην τελετή οι γονείς, 
η αδελφή της και άλλοι συγγενείς που ταξίδεψαν 
στην Ινδονησία από τη Μακεδονία και τη Θρά-
κη. Πολλοί επώνυμοι φίλοι του ζευγαριού έλα-
βαν την πριβέ πρόσκληση και έζησαν το τετρα-
ήμερο πρόγραμμα που είχε ετοιμάσει το ζευγά-
ρι για τον γάμο του.

Παρανυφάκι -με ένα υπέροχο φόρεμα του οί-
κου Dolce & Gabbana- ήταν η εξάχρονη Λευκο-
θέα Λύρα, κάτι που ζήτησε από τον μπαμπά της 
και εκείνος έκανε την επιθυμία της πραγματικό-
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ρουργού, παρούσες ήταν οι δύο στενές συνερ-
γάτιδές του, η Παρασκευή Καμμά με τον σύζυ-
γό της και η Σοφία Καλοκώστα, η οποία έβγαλε 
και τον λόγο για το νεόνυμφο ζευγάρι. 

«Ενας επταετής κύκλος συμβίωσης με τον Γιάν-
νη κλείνει με αυτή την μπαλινέζικη τελετή. Τα κά-
ναμε όλα: ταξίδια, κοινωνικές επαφές και φιλίες, 
μια απίστευτη κόρη», δήλωσε στη Realnews η Π. 
Δρασιούδη και συμπλήρωσε: «Νιώθω ευγνώμων 
που ο σύζυγός μου δεν με απέτρεψε ούτε στιγμή 
από τις σπουδές μου. Εζησα μαζί του την ευεργε-
τική επίδραση της ωριμότητάς του. Εκείνος ταυ-
τόχρονα δεν επαναπαύθηκε στη φήμη του. Μα-
ζί με την αφοσίωσή του στην πλαστική χειρουρ-
γική, φρόντισε εμένα και την κόρη μας. Είναι αξι-
οθαύμαστος. Τώρα ο πυκνός αυτός κύκλος κλεί-
νει όμορφα με αυτή την προσεγμένη τελετή στην 
Ασία - εκεί που άρχισαν όλα. Ελειπε μια μεγαλει-
ώδης φωτογραφία στα λευκά, ανάλογη της κοι-
νής μας ιστορίας. Αυτή η φωτογραφία αποτύπω-
σε το κάστρο που το 2018 χτίσαμε μαζί στα σύν-
νεφα του Ινδικού Ωκεανού».

Οι Love Collection βέρες φορέθηκαν στο ζευγά-
ρι την ώρα που το βιολί έπαιζε το «Redemption» 
του Ennio Morricone. Το νυφικό φόρεμα ήταν 
ραμμένο από τον Ellie Saab, με την Παναγιώτα 
να ταξιδεύει τρεις φορές με φίλες της στην μπου-
τίκ στο Μιλάνο για τις απαιτητικές πρόβες υψηλής 
ραπτικής. Το κομψό χέρι της στόλιζε ένα λαμπε-
ρό μονόπετρο, που της είχε προσφέρει ο αγαπη-
μένος της στην ιταλική πόλη. 

Ο εμφανώς ανανεωμένος γαμπρός είχε ράψει 
στα μέτρα του στη Σιγκαπούρη το λευκό Tom Ford 
κοστούμι του, που συνδύασε με μαύρο παπιγιόν. 
«Η μικρή Λευκοθέα μού έδωσε τον πιο αληθινό 
λόγο για να αγαπήσω ακόμη πιο πολύ τη γυναί-
κα ως ύπαρξη. Για να σεβαστώ ακόμη περισσό-
τερο το γυναικείο φύλο που είναι η βάση του κό-
σμου, η δύναμη πίσω από την ίδια τη ζωή, η πη-
γή έμπνευσης και αιώνιας δημιουργίας. Η γιαγιά 
μου, η αείμνηστη Λευκοθέα, μέσα από την αγά-
πη της, με έκανε να αγαπήσω και εγώ τη γυναίκα 
ως σύμβολο. Της προσέφερα λουλούδια ως μνη-
μόσυνο τιμής μετά την τελετή. Ευχαριστώ τη σύ-
ζυγό μου που συμφώνησε να δώσουμε στην κό-
ρη μας αυτό το όνομα. Μέσα από τα μάτια των 
αθώων παιδιών συγχωρούνται όσα λάθη κάνα-
με στην προηγούμενη ζωή μας και μπορούμε 
να ξεκινήσουμε μια νέα ζωή χωρίς τύψεις, βασι-
σμένη στην ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο», λέ-
ει στην «R» ο Γ. Λύρας. Οσο για τη διαφορά ηλι-
κίας με τη σύζυγό του; «Δεν αποτέλεσε ποτέ πρό-
βλημα», απαντά. 

Το ζευγάρι, έπειτα από δύο αθηναϊκά μπάτσε-
λορ πάρτι, γιόρτασε την ανακοίνωση του γάμου 
του στις Κυκλάδες το τριήμερο του Αγίου Πνεύ-
ματος. Αξίζει να αναφέρουμε ότι ο πρέσβης της 
Ινδονησίας στην Ελλάδα, Bebeb Djundjunan, 
έστειλε εκπρόσωπο στην τοποθεσία της τελε-
τής, που ήταν ένα συγκρότημα 2.000 τ.μ. ειδι-
κά διαμορφωμένο για το τετραήμερο γαμήλιο 
πρόγραμμα.

τητα. Ο DJ Γιάννης Μαυρίδης επένδυσε με ελ-
ληνική μουσική τα πάρτι με τους περίπου 40 κα-
λεσμένους. Από την πλευρά του πλαστικού χει-


